ANALIZIS(2) 1.ZARTHELYI pétlasa 2007. majus 4.
Mérndk Informatikus szak Munkaid6: 60 perc
BME, TTK, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1) Feladat (20 pont).

a) Adja meg az
1 3
y'=(2y+1)—n—w—£, x>0

differencislegyenlet dsszes megolddsat!
b) Hatdrozza meg az y(1) =3 kezdeti értékhez tartozé megolddst!

2 ) Feladat (20 pont).

irja fel az aldbbi differencilegyenlet &ltaldnos megoldasat:

2
y'—;y:mze“, z>0

3 ) Feladat (15 pont).
Az y = y(z), = € R megoldasa a
y +In(5y) +2z —In5=0
differencialegyenletnek, akdrhanyszor differenci4lhaté és dtmegy a (0,1) ponton.

Van-e ennek a megoldasnak lokdlis maximuma az To = 0 helyen?

4 ) Feladat (20 pont).
Irja fel az alabbi differencidlegyenlet éltaldnos megoldasat:

y' — 8y +12y =36z — 2

5 ) Feladat (10 pont).

Konvergens-e az aldbbi sor:

6 ) Feladat (15 pont).
Hat4rozza meg az aldbbi hatvénysor konvergencia sugarat és konvergencia tar-

tomanyat:
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1 ) Feladat (20 pont).
a) Adja meg az
z>0

1
=(2y+1) =
I

differencislegyenlet 6sszes megolddsat!
b) Hatérozza meg az y(1) = 3 kezdeti értékhez tartozé megoldast!
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Munkaidé: 60 perc

Irja fel az alabbi differencialegyenlet altalanos megoldasat:
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Azy=y(z), z€R megolddsa a
v +In(5y) +2r-In5=0
differencislegyenletnek, akdrhdnyszor differencidlhaté és dtmegy a (0, 1) ponton.
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| 4 ) Feladat (20 pont).
_ irja fel az aldbbi differencidlegyenlet 4ltalanos megoldésat:

w, ¥ -8y +12y=362"~2

W atogaedizo (e)(Amb)=e i A 1A ©
@ J«~ﬁx*um\, .mmx.rm.\N.mox @
|t _
Y S e s 7 |
R | ?-m:px;t:?:m::- |
\v.. Clnﬂﬁx.fv = vxT - ‘
M () = T . :
fpext + xﬂS@l?T:-:yi:o = %X =1
=) a=75
ANQﬂ\Wﬁ - Nvl”vhmt bv
{1 b-46a =0 =) DT
la - gLenc="2 N R AN 5.2 1 et L |
- AL - 41 -
. TLybx v
"~ \l‘“\l\.“‘l\\\\‘l‘.‘l
? (x )
.. n»wrwnx~+ 7)o ﬁa@:* C,e 4% +hxal”
A,Q + \..

Konvergens-¢ az alabbi sor:
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